

的姐载了个“长途客”

车费没拿到,还被“借”走240元

本报枣庄4月11日讯 (记者 张希文 张帆 通讯员 丁军)滕州的的姐黄女士本以为送一位客人去邹城能多赚些钱,没想到不但没赚到钱,反而被“乘客”骗走了240元钱。

4月10日中午,家住滕州的的姐黄女士看到路边一男子向她招手打车,便将车停在男子身边,男子说准

备打车去邹城。黄女士认为这是个长途客人,能多赚些钱,就告诉男子需要100元钱,该男子爽快地答应了。

在车上,男子和黄女士聊起了家常。男子自称是开货车的,车在邹城因超载被扣了,这次去邹城就是去交罚款的,因为事情紧急就准备打车前往邹城的交警部门。

到了目的地后,男子让黄女士在原地等他一下,交完罚款就回滕州。黄女士等了两分钟,男子返回来问黄某是否有钱,他身上带的钱不够,想向她借200块钱,还将自己的一个旧手机放在了车上作为信用抵押。黄女士心想男子反正还得跟自己回滕州,想了一下就掏给了他

200块钱。10分钟后,男子又来说:“你再给我两盒烟钱,我们去古塔小区一趟,有个朋友在这个事上帮了我不少忙,我买两盒烟给他送去。”黄女士又给了男子40元钱,没想到男子一去不回。

黄女士马上在邹城市公安局报案,目前此案还在进一步调查中。

新衣穿三天 起了满身疱

市民疑是“高仿”服装惹的祸

本报枣庄4月11日讯 (记者 张斌)过生日那天,收到朋友送的运动衫,穿了三天后发现身体很多部位出现了红肿现象,到医院检查后被医生告知,是患上了带状疱疹。市民张先生怀疑,那件运动衫可能是“罪魁祸首”。

4月11日,记者接到张先生打来热线反映,在3月12日生日那天,有位朋友送给了他一件运动上衣,由于当时天气还比较寒冷,就一直搁在家里没穿。4月6日,张先生穿这件运动衫去爬山,汗水浸湿了衣服,晚上脱下衣服发现衣服有些掉色,染在了身上,张先生也没在意。

第二天一大早,张先生发现身上很多地方都出现了红肿现象,并伴有瘙痒症状。第三天,张先生身上的红肿部位开始有些阵阵的胀痛。此时张先生还没有当回事,在家里找了些“皮炎平”涂上,谁知症状不仅没有好转,反而有些加重。

感觉情况有些不太妙的张先生10日上午来到了

枣庄市立医院,皮肤科的医生对张先生的症状进行检查后告诉他,张先生患了带状疱疹,并称该症状一般是由病毒引起的,至于是否和衣服有关,医生怀疑是,但不能确定。

“因为是朋友送的,没有相关的购买凭据,碍于面子,我也不好追问他究竟是在哪个店购买的。”张先生告诉记者。

记者见到了张先生的那件运动衫,商标显示是“茵宝”,标明布料成分为:75%棉和25%聚酯纤维。随后,记者与张先生一起,来到市中区吉市街一家茵宝专卖店,店内的工作人员在仔细查看了张先生的衣服后,表示衣服并非正版茵宝服装,并当场指出衣服领口和袖口与正版的区别。该工作人员告诉记者,目前市面上充斥着大量高仿名牌运动服装,这些“高仿货”在用料、做工上都存在着偷工减料的情况,大都有质量问题,并建议消费者在购买此类物品时,最好还是到正规的品牌专卖店购买。

火车刚过去 护栏还没打开 就有人横穿铁路

4月11日11时左右,记者在位于枣庄市市中区文化路的铁路旁发现,火车刚刚开过,安全护栏还未打开,一些市民就迫不及待地冲上铁路,甚至还有市民举起自行车横穿铁路。

见习记者 李焱 摄



新鲜纳豆自己做 每天只要8毛钱

黄金纳豆机免费申领

黄金纳豆菌
使用获得国家发明专利的原料生产

4效合1
杀菌 发酵 脱水 灭菌

398元 免费
全自动专业级豆机

黄金纳豆菌
使用获得国家发明专利的原料生产,做出的纳豆,每1克鲜纳豆膳食纤维活性达5000IU,是传统纳豆胶囊的10倍,24小时不间断溶栓。

繁殖力更强活性物质更多
黄金纳豆菌,正常状态下放置4小时后,成长30万倍,含有19种氨基酸,22种微量元素和维生素。

更安全 更实惠 不上当
从纳豆中提纯纳豆激酶,工艺复杂成本高昂,纯纳豆激酶价格昂贵,消费者经常被不法商贩,用劣质纳豆胶囊所欺骗。

黄金纳豆菌,不含添加剂,自己做纳豆,每天都能吃到新鲜的纳豆,早晚各吃一次,全家享用,费用不到8元。

冠心病吃纳豆 远离心肌梗塞
糖尿病人吃纳豆 源头控制糖尿病
天天吃纳豆 远离心脏病

领取办法:凡购买4瓶城市康乐黄金纳豆菌,即可免费申领价值398元的专业级黄金纳豆机一台,本次活动对本市发放仅100台。

0632-3181711
13465958448

专卖店地址:光明广场东南角63号(广场花园南50米路东)
诚招各地区代理商:13465958448

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

复式投注助枣庄彩友 摘得双色球992万元大奖

4月10日,我市彩市再次沸腾,市口区第37340038号销售站传来中奖喜讯,一彩友在该站购买了一张1848元双色球复式彩票,中得了1注近千万的双色球大奖。

10日晚,中国福利彩票双色球第2011040期开奖,当期全国共中出一等奖5注,每注奖金为9765244元,我市市中区一彩友采用自选复式方法中得了当期1注一等奖。由于是复式投注,该彩友还中得了二等奖16注,奖金为108000元,三等奖225注,奖金为45000元,四等奖409注,奖金为4000元,六等奖282注,奖金为310元。合计奖金9923554元!当期开出的红色中奖号码为:05、11、14、24、26、29,蓝色中奖号码为11。

自电脑福利彩票发行以来,我市共中出七乐彩、双色球一等奖126注,其中超百万元以上的大奖41注,奖金最高的800万元双色球一等奖是09年梁山区阴平镇中出的。这次双色球大奖可谓又创新高,创出了我市彩民中大奖奖金的最高纪录。今年3月22日,我市刚刚中出1注607万元的双色球一等奖,时隔1月,千万大奖接踵而来,双色球人盘踞成超级彩民的品种彩票得以凸显。第一季度,我市还中出双色球二等奖4注,七乐彩51万元一等奖1注,中福在线彩票也中出了8注25万元“连环夺宝”大奖,刮刮乐近万元大奖也中出了10余注,大奖的串串中奖是我市彩友的幸运,同时也是我市广大彩民朋友爱心的回报。

真诚希望今年这样一个好的开局是我市彩市中交好运的预兆,相信今后还会有更多的惊喜等着您,更大的幸运等着您。